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Vážení spoluobčané,
 
a už tady máme prosinec, poslední měsíc 

v roce. To nám to zase uteklo  !
Ale nebuďme smutní, protože zase je před 

námi celý krásný rok a hlavně vánoční čas, čas 
svátku, pohody, klidu, setkávání a snad i sněhu.

Je to čas i na bilancování uplynulého ob-
dobí, kdy se zase něco podařilo udělat a také 
vhodná doba na plánování akcí na další rok.

I  když to možná někomu nepřipadá, ale 
udělal se za našich skromných finančních 
podmínek kus práce – školní hřiště, hřiště na 
Novém Světě, také se dost investovalo do na-
šich dvou restaurací, pořídili jsme komposté-
ry ke každému rodinnému domku a dále se 
provedlo mnoho drobných akcí, které v cel-
kové sumě peněz se také projevily.

Nyní jsme již pomalu připravovali opravu 
místní komunikace „Fifejdy“, ke které jsme 
potřebovali vstřícnost majitelů pozemků. 
Těm jejich pozemky historicky zasahují do 
místní komunikace a i když se jedná v pod-
statě o nepatrné metry, bohužel někteří vlast-
níci nepřistoupili na navrhované podmínky 
a tudíž nemůžeme požádat o dotace a cesta se 
opravovat v tomto úseku nebude. Dále hod-
láme více využit budovu za naší školou a do-
končit samozřejmě dle počasí povrch hřiště 
na Novém Světě. Stále ještě máme „v šuplí-
ku“ projekt rozhledny nad Slatinou a čekáme 
na případné vypsané dotace.

Nový a  velmi zajímavý 
dotační titul „kotlíkové 
dotace“ bude na pře-
lomu roku vyhlašovat 
Moravskoslezský kraj. 

Naše obec se k tomuto 
dotačnímu titulu připo-

Slovo starosty
juje spolufinancováním ve výši 5% a  každý 
žadatel (vlastník rodinného domu) tak může 
dosáhnout na celkovou dotaci až ve výši 95%. 
Více informací získáte na dalších stránkách 
zpravodaje.

Opět se stává tématem dne naše pošta 
a  její další fungování. Jsou asi tři varianty 
řešení. Poštu bude provozovat obec, nebo 
obchod COOP a nebo jiný subjekt na území 
obce. Ale co bude s  budovou pošty??? Na 
to v současné době nikdo neumí odpovědět 
a připravují se jednání.

Nejen práci je člověk živ a  proto musím 
vzpomenout i  kulturní a  společenské akce, 
kterých jako každým rokem bylo mnoho 
a  věřím, že si každý našel tu svou a  přišel 
podpořit pořadatele a dobře se pobavit. Dou-
fám, že i obnovení tradice návštěvy divadel-
níků ve Slatině se obnovila díky ochotníkům 
Slezské Ochotnické Společnosti Opavsko 
s  komedii STANICE č. 3. Někdo bohužel 
svoji akci nenašel , ale třeba navrhne, co by 
se mu líbilo a také se přijde pobavit.

Už třetím rokem jsme zpracovali a připra-
vili pro všechny stolní kalendář obce, který 
bude, tak jak je zvykem, zdarma rozdán do 
každé rodiny. Snad se bude opět líbit. V pří-
pravě máme brožurku o představitelích obce 
Slatina od roku 1886 do současné doby. 

Milí občané, se závěrem roku přeji všem 
pevné zdraví, klidné vánoce a v novém roce 
splnění všech přání. Zároveň si Vás dovolu-
ji pozvat na 6. zasedání zastupitelstva obce 
dne 16. prosince v 18.00 hodin v sále KD.

 
Na setkání s Vámi se těší
 

Luděk MÍČEK
starosta obce

POZVÁNKA

ODVOZ 
DOMOVNÍHO 
ODPADU VE 

I. čtvrtletí 2016 
(leden-březen)

Odvoz bude organizován SLUMBI Bí-
lovec, vždy každou středu v týdnu. Opět 
žádáme všechny, aby popelnicové nádoby 
nenechávali celý týden u chodníku nebo 
na prostranství před domem, schovejte za 
plot, děkujeme.

na 6. zasedání Zastupitelstva obce Slati-
na, které se uskuteční ve středu 
dne 16. prosince 2015 v  18.00 hodin 
v sále KD Slatina.

Program:
1. 	Zahájení a volba komisí
2. 	Zpráva starosty
3. 	Smlouva o spolupráci při realizaci 	
	 projektu „Kotlíkové dotace v MSK“
4. 	Různé
5. 	Usnesení a závěr

Luděk MÍČEK
starosta obce
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Společenská kronika

Informace:

i

Připravované akce:

„KOTLÍKOVÉ DOTACE“

Jubilanti ve IV. čtvrtletí 2015
Bittnerová Ilona	 Čegan Miroslav
Stillnerová Ludmila	 Ciosk Miroslav

Hajduk Antonín

Gratulujeme Všem k životním jubileím a přejeme do další let hlavně zdraví a pohodu.
•	 Nové kolumbárium na místním hřbi-

tově je připraveno k možnosti proná-
jmu, cena 2.000,-Kč/10 let.

•	 Stolní kalendáře naší obce budou opět 
rozneseny zdarma do každé rodiny 

•	 Opět žádáme všechny řidiče motoro-
vých vozidel, aby omezili parkování 
na místních komunikacích v zimním 
období z  důvodu bezproblémového 
úklidu sněhu

•	 Žádáme občany, kteří si doposud 
nevyzvedli kompostéry, ať tak uči-
ní v  době co nejkratší. Kompostéry 
jsou zdarma zapůjčeny na dobu 5 let 
a poté přechází do vlastnictví občana 

•	 Svoz komunálního odpadu bude pře-
sunut ze dne 23. 12. 2015 na pondělí 
21. 12. 2015.

Ušetřete až 95% z částky na nové pořízení

Zaplatí Vám je Operační program ŽP spolu s Moravskoslezským krajem 
a Obci Slatina
- Snížení emisí lokálního vytápění domácností

Máte možnost získat až 95 % z max. částky 150 000,-Kč na výměnu kotle

Dotace je určena pro vlastníky rodinných domků 

Dotaci můžete získat na:
-	 Tepelné čerpadlo
-	 Kotel na pevná paliva
-	 Plynový kondenzační kotel
-	 Instalace solárně-termických soustav pro vytápění nebo přípravu TV
-	 „Mikro“ energetické opatření

Více informací na stránkách Moravskoslezského kraje nebo na obecním úřadě.

12. 12. 2015 	 – Setkání u kulturáku – adventní setkání
16. 12. 2015 	 – Jednání Zastupitelstva obce Slatina
26. 12. 2015 	 – Koncert Dechové hudby Slatina
27. 12. 2015 	 – Tradiční vánoční turnaj v líném tenise
9. 1. 2016 	 – Výroční valná hromada hasičů
23. 1. 2016 	 – Ples hasičů
13. 2. 2016 	 – Ples obce
13. 3. 2016 	 – Dětský maškarní ples  
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Střípky ze školy a školky

Hasiči varují!!!

Start už máme za sebou, učení je v plném 
proudu, děti nacvičují na advent a všichni 
se připravují na nejkrásnější svátky v roce 
- Vánoce.

Během podzimu si děti zazpívaly s  p. 
Čapčuchou, prošli jsme se s  lampiony po 
vesnici, uspali broučky a  oslavili Hallo-
ween. V rámci projektu děti navštívily Svět 
techniky v  Ostravě. Školčátka se vydová-
děla v  expozici Dětského světa. Žáci ex-
perimentovali, objevovali a seznamovali se 
s  přírodními zákonitostmi a  technickými 
vymoženostmi. V  závěru jsme zhlédli 3D 
kino Putování s dinosaury. Dále nás navští-
vilo marionetové divadlo s Čertovskou po-
hádkou. Předškoláci absolvovali plavecký 
výcvik v Bílovci.

A  co nás čeká? Vystoupení a  zdobení 
stromečku na „Vánočním setkání“ u  KD. 
V prosinci bude besídka v MŠ, společně po-
jedeme na výlet do Rožnova pod Radhoštěm 
na program „Vánoce na dědině“. Pro žáky je 
připraven vzdělávací program „Křesťanské 
Vánoce“. V novém roce se chystáme do Di-
vadla loutek na pohádku Zlatovláska.

V neděli 29. listopadu začal advent, který 
je dobou zklidnění, jež odpovídalo životní-
mu stylu našich předků, přizpůsobenému 
dlouhým prosincovým nocím. Advent pro-
vází adventní věnec ozdobený čtyřmi svíce-
mi, které odpovídají počtu adventních nedě-
lí, děti otevírají obvykle adventní kalendář.

Víme, že advent začíná na 1. neděli ad-
ventní, tedy neděli mezi 27. listopadem a 3. 
prosincem. Konec adventu pak představuje 
západ slunce Štědrého večera. 

Za několik dní tu máme nejkrásnější svát-
ky v roce. Svíčky se tak v mnoha domácnos-
tech rozzáří nejen na již zmiňovaném ad-
ventním věnci. Pamatujme, že hořící svíčka 
je otevřený oheň a jako s takovým by se s ní 
mělo zacházet. Každý rok dochází během 
prosincových dní k  požárům od hořících 
svíček, zejména právě těch umístěných na 

Vážená hasičská rodino, milí spoluobčané

na sklonku roku dovolte všem popřát 
v  novém roce 2016 hodně zdraví, osobní 
pohody a využívat „služeb“ hasičů jen z dů-
vodu kultury, sportu či jiné zábavy. V  le-

Dětem, rodičům i  ostatním přeji klidné 
svátky, bohatou nadílku, plno sněhu, veselý 
Silvestr a do nového roku vykročení správ-
nou nohou.

Těším se na podnětná, společná setkání 
jak ve škole, tak i na akcích obce.

Mgr. Michaela Zezulová
ředitelka školy

adventních věncích. Důležitý je výběr věnce 
a svíček. Pokud svíčky doma zapálíte, dbej-
te na to, abyste nikdy neopustili byt či dům, 
dokud svíčky nedohoří. 

Při zapálení svíček je nutné si uvědomit, 
že zapálenou svíčku nelze položit kamkoli 
a  na cokoli. V  každém případě by svíčka 
měla být umístěna na stabilní nehořlavé 
podložce bránící přímému kontaktu hořící 
svíčky s podkladem – často je to například 
chvojí adventního věnce. Svíčky umísťuje-
me v  dostatečné vzdálenosti od hořlavých 
materiálů, rozhodně je nedáváme k oknům 
do průvanu, blízko záclon, v těsné blízkos-
ti sedaček či jiných textilií, ani na poličku 
nebo skříň, neboť oheň se rychle přenese na 
nábytek a zařízení bytu.

Pokud přes všechna bezpečnostní opatře-
ní přece jen dojde k požáru, je třeba zacho-

vat chladnou hlavu. Můžete se pokusit po-
žár zlikvidovat vlastními silami. V takovém 
případě je nutné reagovat rychle, zamezit 
přístupu vzduchu a menší požár v zárodku 
uhasit improvizovanými prostředky, např. 
udusit botou, pokrývkami nebo jinými sil-
nějšími textiliemi bez umělých vláken nebo 
vodou (pozor však na elektrické přístroje či 
věci napojené do elektřiny.)

V žádném případě nepřeceňujte své síly. 
Lidské zdraví je vždy cennější než majetek 
a rozhodně se nepokoušejte případný požár 
uhasit za každou cenu sami. Pokud zjistíte, 
že požár sami nemůžete uhasit, zavolejte ha-
siče pomocí linky 150 nebo 112. Ti na místo 
dorazí za několik minut.

Jakub kozák
velitel SDH Slatina

tošním roce jsem si pro vás připravili více 
uvedených akcí a nebo se podíleli na jejich 
organizaci. Všem, kteří nás poctili svoji ná-
vštěvu, děkujeme za přízeň a  těšíme se na 
další společné setkání.

Všechny členy našeho sboru zveme na 
Výroční valnou hromadu, které se uskuteční 
v sobotu 9. ledna 2016 v 18.00 hodin v sále 
KD Slatina. 

Výbor SDH Slatina
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Zanechejte předvánočního shonu a přijměte prosím pozvání na 

Předvánoční setkání občanů s možností lehké ochutnávky pochutin za tónů koled a předvá-
noční nálady.

V  sobotu 12.12.2015 od 15:00 hod. na víceúčelovém hřišti před KD

Punč pro děti i dospělé, svařák, vařená kukuřice, jedlé kaštany, škvarky, perníčky, cukroví, 
domácí zabíjačka, koštování kvalitní domácí pálenky, domácí zabíjačka, prodej svíček, svícnů 

a dekorací s vánočním motivem, prodej vánočních stromků.
Koledy v podání dětí ZŠ

Zdobení vánočního stromečku dětmi z MŠ a ZŠ

To vše za poslechu vánočních koled!
Srdečně zve Zastupitelstvo obce Slatina

Adventní setkání u kulturáku


